



卖贵物给未成年人，需家长同意

省消协呼吁关注将“消费教育”纳入学校教学大纲



制图:王雪

星报讯(张路明 记者 李婉婷) 随着生活水平的提高,未成年人持币大额消费已很普遍,甚至出现在家长不知情的情况下,赊欠消费,误购劣质、“三无”产品等,由此产生了大量的消费纠纷。省消协昨日发布消费提醒,呼吁关注未成年人消费教育。如果未成年人购买涉及到有易燃、易爆、易碎以及价值较高的商品,一定要有监护人在旁陪同或者监护人同意方可销售。

记者从省消协获悉,关于未成年人的消费纠纷近年来频发。如

芜湖市某消费者反映其子女不满16周岁,在家长不知情的情况下,自行报名参加一舞蹈培训中心的培训课程,且已交付学费600元,家长知情后要求撤销合同,遭到培训中心的拒绝。又如池州市消费者何某,其刚满10岁的外孙在家长不知情的情况下,用280元在某文具店购买了一台MP5。家长知道后找商家要求退货,商家以商品售出不退为由拒绝。

针对此类情况,省消协建议相关政府部门和学校要加强“消费教育”工作,把消费教育纳入学校的

教学大纲,教孩子学会计划用钱、节约用钱、理性消费。对于经营者来说,有责任和义务引导未成年人正确消费,特别是对于那些限制民事行为能力人(16周岁以下10周岁以上的未成年人),如果未成年人购买涉及到有易燃、易爆、易碎以及价值较高的商品,一定要有监护人在旁陪同或者监护人同意方可销售。家长平时也要加强与孩子的沟通,帮助、引导他们树立正确的消费观念,防止因虚假宣传诱导和炫富攀比而擅自大额消费,减少消费纠纷。

残疾人可免费逛公园

星报讯(记者 王玉) 从7月1日开始,合肥的残疾人可以享受一系列的优惠政策,其中包括,残疾人凭证可免费逛公园、坐公交车、去医院挂号就诊等,在二级以上市、县(市)属公立医院就医,还可减免40%床位费等。

合肥现有各类残疾人37.48万人,其中有康复需求的残疾人约28万人,处于就业年龄的残疾人约156万人,正在接受义务教育的残疾学生有4936人。残疾人的生活,越来越引起社会关注。

日前,《合肥市优待扶助残疾人规定》获原则通过,将于7月1日开始实施。《规定》对残疾人就业、生活医疗扶助、教育等方面作出具体规定。其中包括,应优先安排符合条件的残疾人就业,用人单位不能歧视残疾人,不能无理由,随意辞退他们。

在就医方面,残疾人凭《残疾人证》就医,乡镇卫生院、社区医疗服务机构以及市、县(市)属公立医院免收普通挂号费。贫困残疾人在二级以上市、县(市)属公

立医院就医,可减免40%床位费。

此外,规定中还对残疾人的文化生活作出了条款规定。残疾人搭乘各类交通工具,凭《残疾人证》优先购票、优先搭乘,其代步辅助器具可免费携带,而60周岁以上残疾人则可免费乘坐公交车。

残疾人凭证免费进入公园、植物园、烈士陵园、文化馆、图书馆等公共文化体育场所。另外,公共图书馆应设立盲人阅览室或者阅览区域,配置盲文图书以及有关阅读设备,为盲人提供方便。

明天听古巴眼科专家说眼疾

星报讯(夏鹏程 记者 李婉婷) 孩子近视了怎么办?白内障能用激光治好吗?怎样预防角膜炎?明天上午9:30-10:30,本报健康热线0551-2623752,将邀请安徽省友谊医院眼科首席专家,古巴一级眼科专家,医学博士,屈光外科和角膜专家奥斯贝

尔·阿尔方松·桑切兹与读者交流。奥斯贝从事医师职业20年,任一级眼科医师13年,致力于角膜炎疾病的治疗一级运用激光角膜屈光技术矫正缺陷(如近视、散光等),在眼科常见病、疑难疾病诊治方面有丰富的临床经验。

出狱后可打12355求助律师

星报讯(尤仁祥 张云 记者 刘欢) 近日,省律师协会与省未成年人保护委员会办公室、省未成年犯管教所,联合启动“全省未保志愿律师1+1+N结对帮扶”活

动。这意味每名即将出所的学员,可获得省12355青少年服务台的服务联系卡片,并可在日后生活中随时联系12355,要求指派志愿律师提供帮助。

机票打折,100元能飞杭州游玩

星报讯(记者 王玉) “要说本周的特价机票,细细数来还真不少,合肥-南昌70元,合肥-杭州100元,合肥-郑州200元,此外,合肥-长春、深圳纷纷都推出来低折扣机票,所以本周出行选择飞机,还是比较划算的。”昨日合肥机场售票中心工作人员说。

据介绍,由于合肥地处中部

地区中间位置,前往郑州虽然距离不远,但是有道路限制,前往郑州一般需要大半天时间,非常不方便,此次合肥-郑州航线推出,受到了很大欢迎。合肥-杭州航线也是同样情况,就是选择动车前往杭州也要5个小时左右才能到达,此次推出的杭州机票100元,不仅时间上缩短了距离,也更

大让利乘客旅游。

此外,本周合肥还有不少低折扣的航班,比如,合肥-长春航班,3折450(少量)元;合肥-深圳航班,3.5折420元;合肥-厦门航班,4折340元;合肥-海口航班,4折680元;合肥-西安航班,4折420(少量)元;合肥-广州航班,4折420元。

机票燃油附加费降了20元

星报讯(记者 王玉) 明日开始,我省境内起飞的各航空公司航班中,800公里以上每位旅客征收燃油附加费130元(包括国际航线国内段),800公里(含)以下每位旅客征收70元,分别比

目前下降20元和10元。此外,婴儿免收燃油附加费,儿童(含无成人陪伴儿童)、革命伤残军人和因公致残的人民警察,国内航线旅客运输燃油附加减半,分别为30元和60元。

天热了,鸡蛋每斤上涨3毛

星报讯(记者 王玉) 昨日省物价局监测中心统计数字表明,我省近日的鸡蛋价格出现反弹,全省零售价均价每500克3.97元,与5月8日今年最低价格3.67

元比上涨8.17%。安徽省物价局对全省生活必需品零售价格监测显示,鸡蛋价格反弹,蔬菜价格小幅下降,其它生活必需品价格变动不大。

这个月,液化气每公斤下降2毛

星报讯(许桂芳 记者 王玉) 昨日晚间,合肥市物价局公布了6月份液化气最新价格,其中,瓶装石油液化气6.80元/公斤(不分民用和商用气),较5月降低0.2元/公斤。民用管道石油液

化气每立方17.00元;商业用气(含对外经营的宾馆、饭店、招待所等)可在此基础上上浮10%。据悉,上述规定为最高零售价格,只准上浮,各液化气经营企业不得擅自或变相提价。

留意了,近日这些地方要停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍)为做好电力迎峰度夏准备,供电部门需要对部分配电网设备进行整修,近日将对这些地方实施停电(详见星空社区 www.xksq.net)。

6月9日6:00-18:00对大西门变11开关线路上“琥珀山庄II分闭所”停电。涉及停电范围有:琥珀山庄II分闭所#1、#2配变供电的琥珀山庄部分用户。6:00-22:00对科技园变31开关线路上“红枫路开闭所”全所停电。涉及

停电范围有:新华学院、三十八所(备用)、合肥瑞江传感科技有限公司、红枫路、香樟大道、望江西路、合欢路、红枫西路#3环网柜供电的新威尔计算机等地区用户。6:00-18:00对耕耘变15、31开关线路,清潭路变30开关线路上#450柱上开关停电。涉及停电范围有:耕耘路;佛掌路、紫蓬路、天门路等地区用户。

6月10日6:00-15:00对石台路变16开关线路上“秀水花

园”开闭所停电。涉及停电范围有:秀水花园小区等地区用户。

6月11日6:00-9:00对铜陵路变14开关线路上“东大街#7环网柜”04开关线路、螺丝岗变03开关线路上“东高架#1开闭所”07开关线路停电。涉及停电范围有:铜陵南路;和平路等地区用户。

6月17日6:00-18:00对休怀变31开关线路上“书香苑小区开闭所”停电。涉及停电范围有:书香苑小区等地区用户。

吴良材眼镜为特困家庭献爱心

幸福的家庭家家相似,不幸的家庭各有各的不同。作为千千万万不幸家庭之一,谈龙芳的苦难同样让人心酸痛楚。爱人遇车祸身亡,家里背负沉重的债务,自己又体弱多病,一双年幼的儿女,八十多岁的老公公长期瘫痪在床,一家老小生活上没有任何依靠,家庭经济已到崩溃边缘。6月2日、3日,

上海吴良材合肥公司在国购广场特别组织了一场《为特困家庭谈龙芳奉献我们的爱心》慈善义卖活动,希望能够为这个苦难的家庭带来些许慰藉。

苦难是一笔无价的财富。一双儿女虽然还很年幼,为了给家里

省电常年不开灯写作业,仅用窗外渗透的一点点路灯的光线艰苦学习,久而久之,他们渐渐发现自己的视力出现了模糊。有一天,他们踏进了上海吴良材眼镜公司合肥公司的一家店里。

在得知了他们的情况后,上海

吴良材眼镜公司合肥公司的领导们为他们不向命运屈服的精神感动,立即请专家给孩子做全面的视力检查,专家不仅给孩子测出了生活度数,还仔细给孩子讲解了爱护眼睛的知识,并给她建立了资料档案,要求每隔半年就来店康复视力。

6月2日、3日,上海吴良材合肥公司特别组织了一场慈善义卖活动,奉献爱心公益活动,将在现场销售的部分营业额捐赠给这个苦难的家庭,解决眼前的实际困难,公司相关领导表示,会一直关注这个家庭并诚心号召社会各界爱心人士,一起来关注他们,让大爱永远传递。 邹传科